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CM Serie C Regionale Maschile Classifica P G GV GP SV SP PF PS
1000 U.s.acli Santa Sabina - Avis Volley Team Finale 3-2 Volley Colombiera Sarzana Project 3 1 1 0 3 0 76 53

21/25 25/15 25/23 24/26 15/13 Admo Volley 3 1 1 0 3 0 75 57
I Arbitro: Ferlito Roberta, II Arbitro: Bozomo Lucrezia Grafiche Amadeo Sanremo 3 1 1 0 3 0 75 59

1001 Colombo Genova - Admo Volley 0-3 Energie Italiane - Pallavolo Carcare 3 1 1 0 3 1 93 81
17/25 18/25 22/25  U.s.acli Santa Sabina 2 1 1 0 3 2 110 102
I Arbitro: Giacoppo Viviana, II Arbitro: Tamburini Giovanni Avis Volley Team Finale 1 1 0 1 2 3 102 110

1002 Sant'antonio - Energie Italiane - Pallavolo Carcare 1-3 Sabazia Ecosavona - Banca Alpi Mari 0 0 0 0 0 0 0 0
18/25 25/18 19/25 19/25 Sant'antonio 0 1 0 1 1 3 81 93
I Arbitro: Ferlito Roberta, II Arbitro: Carvelli Rosamaria V.b.c. - Volley Ball Club Savona 0 1 0 1 0 3 59 75

1003 Serrafrutta Alassio Volley - Volley Colombiera Sarzana Project 0-3 Colombo Genova 0 1 0 1 0 3 57 75
24/26 6/25 23/25  Serrafrutta Alassio Volley 0 1 0 1 0 3 53 76
I Arbitro: Pagliero Valter

1004 Grafiche Amadeo Sanremo - V.b.c. - Volley Ball Club Savona 3-0
25/20 25/23 25/16  
I Arbitro: Pons Doriano

DM Serie D Regionale Maschile Classifica P G GV GP SV SP PF PS
3000 Clapsy Albisola  - Sant'antonio 3-1 Admo Volley 3 1 1 0 3 0 75 56

25/11 25/19 23/25 25/14 Trestellevillaggio Volley 3 1 1 0 3 0 77 66
I Arbitro: Giacoppo Viviana Clapsy Albisola 3 1 1 0 3 1 98 69

3001 Pallavolo Futura Avis Bertoni - Colombo Genova 3-2 Imperia Volley 2 1 1 0 3 2 105 93
25/18 25/19 23/25 18/25 15/9 Pallavolo Futura Avis Bertoni 2 1 1 0 3 2 106 96
I Arbitro: Portaccio Valerio Colombo Genova 1 1 0 1 2 3 96 106

3002 Imperia Volley - Volleyscrivia 3-2 Volleyscrivia 1 1 0 1 2 3 93 105
17/25 25/23 23/25 25/11 15/9 Sant'antonio 0 1 0 1 1 3 69 98
I Arbitro: Iaria Marina Axa Maremola Volley 0 1 0 1 0 3 66 77

3003 Axa Maremola Volley - Trestellevillaggio Volley 0-3 Volley Uscio Rapallo 0 1 0 1 0 3 56 75
23/25 18/25 25/27  
I Arbitro: Rovere Francesco

3004 Volley Uscio Rapallo - Admo Volley 0-3
21/25 16/25 19/25  
I Arbitro: Pasolini Chiara

CFA Serie C Regionale Femminile  - Girone A Classifica P G GV GP SV SP PF PS
2008 Cogovalle - Normac Vgp 3-0 Celle Varazze Volley 9 3 3 0 9 0 225 153

25/16 31/29 25/16  Albenga Volley 9 3 3 0 9 1 244 184
I Arbitro: Rovere Francesco Cogovalle 8 3 3 0 9 2 256 183

2009 Audace Gaiazza Valverde Campomorone - A.s.d.virtus Sestri 2-3 O.f. Vasco Lanfranchi 5 3 2 1 6 5 236 238
25/18 16/25 18/25 25/23 16/18 A.s.d.virtus Sestri 3 3 1 2 5 8 233 275
I Arbitro: Pons Doriano Audace Gaiazza Valverde Campomo 1 3 0 3 3 9 215 278

2010 Celle Varazze Volley - Grafiche Amadeo Sanremo 3-0 Normac Vgp 1 3 0 3 2 9 221 266
25/20 25/16 25/17  Grafiche Amadeo Sanremo 0 3 0 3 0 9 172 225
I Arbitro: Auditore Martina, II Arbitro: Pezzi Riccardo

2011 Albenga Volley - O.f. Vasco Lanfranchi 3-0
25/11 25/21 25/19  
I Arbitro: Basso Piera

CFB Serie C Regionale Femminile  - Girone B Classifica P G GV GP SV SP PF PS
2508 Serteco Wonder Volley - Podenzana Tresana Volley 0-3 Normac Avb 9 3 3 0 9 2 265 229

22/25 18/25 21/25  Admo Volley 6 3 2 1 7 3 228 158
I Arbitro: Tamburini Giovanni, II Arbitro: Bozomo Lucrezia Podenzana Tresana Volley 6 3 2 1 7 4 258 236

2509 Admo Volley - Paladonbosco Pallavolo Genova 3-0 Serteco Wonder Volley 6 3 2 1 6 4 232 206
25/11 25/6 25/8  Pallavolo Futura 5 3 2 1 7 5 270 231
I Arbitro: Piazza Tonino, II Arbitro: Pantani Marco Asd Lunezia Volley 4 3 1 2 6 6 248 254

2510 Normac Avb - Pallavolo Futura 3-1 Tigullio Volley Project 0 3 0 3 0 9 137 227
25/21 21/25 25/22 25/23 Paladonbosco Pallavolo Genova 0 3 0 3 0 9 128 225
I Arbitro: Magnanego Roberto, II Arbitro: Bozomo Cecilia

2511 Tigullio Volley Project - Asd Lunezia Volley 0-3
13/25 17/25 25/27  
I Arbitro: Calsi Massimo, II Arbitro: Barbieri Camilla



DFA Serie D Regionale Femminile  - Girone A Classifica P G GV GP SV SP PF PS
4010 Finalmaremola - Imperia Volley 0-3 Tweener Andora 9 3 3 0 9 1 249 197

17/25 18/25 21/25  Acqua Calizzano Carcare 7 3 3 0 9 4 297 253
I Arbitro: Olivieri Giovanni Imperia Volley 6 3 2 1 7 3 243 224

4011 Corradini Home  - Volare Volley 1-3 Quiliano Volley 6 3 2 1 6 4 242 216
11/25 28/26 20/25 22/25 Finalmaremola 5 3 2 1 6 5 241 229

4012 Tweener Andora - Controcorrente Nlp 3-0 Farmacia San Nicolo' Albisola 4 3 1 2 6 6 261 253
25/18 25/16 25/15  Cogovalle 3 3 1 2 4 7 227 262
I Arbitro: Iaria Marina Volare Volley 1 2 0 2 2 6 171 185

4013 Quiliano Volley - Cogovalle 3-1 Corradini Home 1 2 0 2 2 6 138 183
23/25 25/21 25/10 25/15 Controcorrente Nlp 0 3 0 3 0 9 158 225
I Arbitro: Calsi Massimo

4014 Acqua Calizzano Carcare - Farmacia San Nicolo' Albisola 3-2
23/25 22/25 25/14 29/27 15/6
I Arbitro: Pagliero Valter

DFB Serie D Regionale Femminile  - Girone B Classifica P G GV GP SV SP PF PS
4510 Cus Genova - U.s.acli Santa Sabina 0-3 Scuola Di Pallavolocarasco 9 3 3 0 9 0 225 174

12/25 11/25 15/25  U.s.acli Santa Sabina 9 3 3 0 9 1 243 142
I Arbitro: Bozomo Cecilia Albaro Volley 9 3 3 0 9 1 246 149

4512 V.b.c. Avis Casarza Ligure - Albaro Volley 0-3 Techedge Audax Quinto 5 2 2 0 6 3 194 184
17/25 14/25 13/25  Volleyscrivia 4 2 1 1 5 4 210 174
I Arbitro: D'arcangelo Desiree Asd Lunezia Volley 3 3 1 2 4 6 197 238

4513 Pro Recco Pallavolo - Scuola Di Pallavolocarasco 0-3 Normac Vgp Wonder Volley 2 3 1 2 3 8 233 262
19/25 22/25 16/25  Cus Genova 1 3 0 3 3 9 209 277
I Arbitro: Giambastiani Serena V.b.c. Avis Casarza Ligure 0 3 0 3 2 9 191 259

4514 Normac Vgp Wonder Volley - Asd Lunezia Volley 0-3 Pro Recco Pallavolo 0 3 0 3 0 9 136 225
24/26 21/25 22/25  
I Arbitro: Giambastiani Serena

CRMB Coppa Regionale Maschile  - Girone B Classifica P G GV GP SV SP PF PS
211 Sant'antonio - U.s.acli Santa Sabina 1-3 Admo Volley 9 3 3 0 9 0 226 154

22/25 25/23 24/26 0/25 U.s.acli Santa Sabina 6 3 2 1 6 4 238 186
I Arbitro: Pezzi Riccardo Sant'antonio 3 3 1 2 4 6 211 220

Pallavolo Futura Avis Bertoni 0 3 0 3 0 9 110 225



PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

Affisso all’albo il 2/11/2022                        Il Giudice Sportivo Regionale
               Emilio Noli

Gara CFA 2010 del 29/10/2022
030090057 - GRAFICHE AMADEO SANREMO ( a carico di SOCIETA':   )

Gara CFB 2510 del 29/10/2022
030080100 - NORMAC AVB ( a carico di SOCIETA':   )

030100101 - PALLAVOLO FUTURA ( a carico di SOCIETA':   )

030100101 - PALLAVOLO FUTURA ( a carico di ATLETI:  2144745 - AMENDOLA FRANCESCA  - Penalità: 2 / 2 )

030100101 - PALLAVOLO FUTURA ( a carico di ALLENATORI:  89945 - SIMONCINI IURI  - Penalità: 3 / 3 )

030100101 - PALLAVOLO FUTURA ( a carico di ALLENATORI:  118507 - DERCHI LORENZO  - Penalità: 1 / 1 )

Gara CM 1000 del 30/10/2022
030080144 - U.S.ACLI SANTA SABINA ( a carico di SOCIETA':   )

030080144 - U.S.ACLI SANTA SABINA ( a carico di SOCIETA':   )

030080144 - U.S.ACLI SANTA SABINA ( a carico di SOCIETA':   )

Gara CM 1004 del 30/10/2022
030090057 - GRAFICHE AMADEO SANREMO ( a carico di SOCIETA':   )

Gara DM 3001 del 30/10/2022
030100075 - PALLAVOLO FUTURA AVIS BERTONI ( a carico di SOCIETA':   )

Gara DM 3002 del 29/10/2022
030080072 - VOLLEYSCRIVIA ( a carico di ATLETI:  3169857 - TORRIGINO FABRIZIO  - Penalità: 2 / 2 )

030080072 - VOLLEYSCRIVIA ( a carico di ATLETI:  3362456 - RAFFAETTA DEJAN  - Penalità: 2 / 2 )

Referti NON PERVENUTI
DFB 4011

AMMONIZIONE per ALLENATORE: MANCATA PRESENZA IN CAMPO

RICHIAMO per CAMP3: DOCUMENTI IDENTITA' ASSENTI
Relativamente al dirigente Addetto all'arbitro 

MULTA € 60.00 per PUBBLICO: COMPORTAMENTO OFFENSIVO VERSO GLI U.G.
Al termine della gara, da parte di un isolato spettatore della squadra ospite che scendeva appositamente dalla gradinata per avvicinarsi agli 
arbitri in uscita

AMMONIZIONE per COMPORTAMENTO MALEDUCATO VERSO GLI U.G.
Nel corso del quarto set

DIFFIDA per COMPORTAMENTO OFFENSIVO VERSO GLI U.G.
Al termine della gara

RICHIAMO per COMPORTAMENTO CONTRARIO AL FAIR PLAY VERSO GLI U.G.
Al termine della gara

MULTA € 90.00 per DIRIGENTE ADDETTO ALL'ARBITRO: MANCATA PRESENTAZIONE
L'addetto all'arbitro, nonostante il sollecito dell'arbitro alla società, non si e' presentato per il riconoscimento ne' ha svolto i compiti previsti dal 
suo ruolo

AMMONIZIONE per RETE IRREGOLARE
La rete non poteva essere tesa in maniera ottimale e presentava diverse lacerazioni. Inoltre alcune maglie degli atleti riportavano numeri fatti 
con nastro carta

RICHIAMO per SPOGLIATOIO ARBITRALE: INADEGUATO
Il locale si presentava sporco e con residui di cibo, non erano presenti ne' un tavolo per il segnapunti ne' appendini per gli abiti. L'unica panca era 
sporca

RICHIAMO per ALLENATORE: MANCATA PRESENZA IN CAMPO

RICHIAMO per SPOGLIATOIO ARBITRALE: MANCANZA CHIAVI 

AMMONIZIONE per COMPORTAMENTO MALEDUCATO VERSO GLI U.G.
Nel corso del quinto set

AMMONIZIONE per COMPORTAMENTO MALEDUCATO VERSO GLI U.G.
Al termine dell'incontro


